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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO 
BOTUCATUENSE” AO SENHOR RABIB NEDER.

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça 
Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi 
realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao 
Senhor Rabib Neder. O servidor Vinicius Falcão de Souza conduziu o 
cerimonial. Em cumprimento à legislação eleitoral esta sessão não foi 
transmitida ao vivo, mas seu conteúdo foi gravado na íntegra. A mesa foi 
composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de 
Almeida (Cula); pelo vice-prefeito de Botucatu, André Luís Peres, 
representando o Prefeito de Botucatu; pelo vereador Abelardo Wanderlino da 
Costa Neto (Abelardo), autor da homenagem e pelo homenageado da noite o 
Senhor Rabib Neder. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino da 
Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), 
Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Laudo Gomes da Silva (Sargento 
Laudo), Rodrigo Rodrigues (Palhinha) e Silvio dos Santos (Silvio). Justificaram 
a ausência em razão de compromisso previamente assumido os vereadores, 
André Rogério Barbosa (Curumim), Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), 
Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da 
Liga do Bem) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo).  Na sequência, o 
Presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para 
entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, 
“Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, o mestre de cerimônias 
agradeceu a presença do ex-vereador e ex-presidente da Câmara Municipal de 
Botucatu o senhor Bahigi Fadel e também agradeceu a presença de todos e 
informou a correspondência recebida: do Vereador Marcelo Sleiman, “Prezado 
Neder, meu "brimo", como assim os libaneses se chamam  carinhosamente. 
Neste momento de muita importância para a Câmara Municipal, onde você irá 
se tornar Botucatuense de direito, apresento as minhas Congratulações. Você 
é merecedor dessa homenagem por tudo que fez pela nossa cidade, através 
de seu trabalho no setor público, nas rádios e jornais que trabalhou. Amor e 
uma vida dedicada à nossa querida Botucatu.  Apresento, também, meus 
agradecimentos ao vereador Abelardo por ser o autor e portador desta 
honraria. Parabéns”. Após, o mestre de cerimônias informou que a homenagem 
desta noite é de iniciativa do vereador Abelardo e foi aprovada em plenário por 
unanimidade, resultando no Decreto Legislativo n° 426, de 23 de abril de 2024.  
Na sequência o vereador Abelardo foi convidado a ocupar a tribuna e nos 
apresentar o seu homenageado. “Senhor Presidente, vereador Cula, nobres 
Companheiros vereadores Alessandra Lucchesi, Sargento Laudo, Palhinha e 
Silvio dos Santos; Senhoras e Senhores, ilustre homenageado, querido Neder, 
boa noite! É uma alegria para nós, vereadores, exercer uma de nossas 
atribuições, que é de poder homenagear pessoas que se destacam em nossa 
cidade. No limite que é reservado a cada vereador, por mandato, sinto-me 
honrado por indicar ao colegiado o nome de Rabib Neder, que foi acolhido e 
aprovado por unanimidade. Ele também é carinhosamente conhecido como 
Neder Filho ou então Bibo. É natural de Bernardino de Campos onde nasceu 
no dia 2 de abril de 1946. É o filho mais novo da Sra. Adibe e tem mais sete 
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irmãos. Ainda criança, mudou-se para Botucatu. É casado com Maria Zulma, 
desde 28 de setembro de 1974 e tem 3 filhos, Fábio, Daniela e Gustavo; 3 
netos: Lucas, Miguel e Helena, que são suas paixões. Ainda adolescente 
ingressou na Rádio Emissora PRF-8. Lá, atuou como repórter ao lado de 
grandes nomes como Plínio Paganini, Elias Francisco, entre outros. Um de 
seus primeiros trabalhos na rádio a transmissão ao vivo das sessões da 
Câmara, onde comparecia durante toda a sessão para levar ao conhecimento 
dos botucatuenses, através dos microfones da emissora, tudo o que era 
deliberado em plenário. Também atuou em programa jornalístico da rádio 
municipalista, onde conquistou vários amigos e se tornou ainda mais conhecido 
na cidade. Na área da comunicação trabalhou também no antigo jornal “ 
Correio de Botucatu”, além de ter sido proprietário do tradicional jornal “ A 
Cidade”, nos anos 2000. Neder é servidor público municipal onde se aposentou 
após quase 35 anos de serviços. Na Prefeitura, Neder exerceu inúmeras 
funções e nas mais diversas secretarias e departamentos como: merenda 
escolar, secretaria de expediente, gabinete do prefeito, esporte, setor de 
patrimônio, turismo, entre outros. Além disso, foi professor e também o primeiro 
Diretor do Curso supletivo Municipal. Presidiu a Associação de Trabalhadores e 
Funcionários Públicos Municipais. Durante o governo do saudoso Plínio 
Paganini, Rabib Neder foi Oficial de Gabinete e presidiu por alguns anos a 
Comissão Central de Esportes, organizando inúmeros eventos esportivos para 
os jovens da cidade. Nosso homenageado sempre se destacou em suas 
atividades públicas em razão da sua dedicação. Ele foi eleito vereador de 1973 
a 1976, compondo a 7ª Legislatura dessa Casa de Leis, com grande atuação 
em prol da população. Na vereança, participou de grandes discussões, entre 
elas a vinda da Sabesp para Botucatu e a construção do elevado Bento Natel, 
uma importante ligação da região norte e o centro da cidade. Neder é uma 
pessoa muito influente; participou de inúmeras atividades sociais, com atuação 
em entidades de classes e clube de serviços, sendo por exemplo o primeiro 
Governador do “ Interact Clube”, representando o distrito do Rotary Clube de 
Botucatu. Possui um coração enorme e sempre procurou (e ainda procura) 
ajudar aqueles que mais precisam. Sua trajetória como servidor público em 
mais de três décadas por si só já justificam a homenagem, portanto, a 
concessão do Título de cidadão Botucatuense é um gesto de reconhecimento 
público, Neder, por seus méritos profissionais e por sua contribuição como 
cidadão, comunicador e servidor público. A honraria é uma conquista sua 
também pelo seu amor à cidade de Botucatu. Parabéns e que Deus o abençoe 
sempre! ”. Na sequência o vereador Abelardo solicitou à TV Câmara que 
apresentasse um vídeo produzido especialmente para a ocasião. Logo após o 
mestre de cerimônia solicitou ao homenageado que se posicionasse a frente da 
mesa principal para receber o Título de “Cidadão Botucatuense” das mãos do 
Vereador Cula que também entregou a ele um “boton” com o brasão do 
município. Sua família foi convidada a ir até a frente para participarem desse 
momento tão único e parabenizar o mais novo cidadão Botucatuense, a esposa 
do homenageado recebeu flores do vereador Abelardo. A seguir, fazendo uso 
da palavra, o homenageado fez seu discurso agradecendo os membros da 
mesa, os vereadores da Casa, a presença da família, amigos e também 
aqueles que não puderam comparecer. Fez, ainda, um breve relato da sua 
trajetória profissional e pessoal, de seu amor pelo município, onde construiu 
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sua vida, firmando inúmeras amizades, bem como expressou seu orgulho pela 
homenagem. Dando seguimento, o vice-prefeito de Botucatu, André Luís 
Peres, neste ato representando o Prefeito de Botucatu fez uso da palavra 
agradecendo tudo que o homenageado fez por Botucatu e parabenizou o 
vereador Abelardo pela honraria concedida. Após com a palavra, o Presidente 
da Câmara, vereador Cula, realizou o encerramento da Solenidade, 
parabenizando e agradecendo o homenageado da noite por todos os feitos 
realizados em prol da população de Botucatu. Eu, Maria Clara Pace da Rocha, 
Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo 
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de 
Almeida.
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Câmara Municipal de Botucatu, 9 de agosto de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0PDY7VC9RJWT1Y60, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0PDY-7VC9-RJWT-1Y60
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